

# Furcsán érzitek magatokat mostanában?

Élő közvetítés - 2024. június 25.

( Forrás: <https://www.youtube.com/watch?v=QNOtgSXV7aw> )

Üdvözöllek benneteket kedveseim, Kryon vagyok a Mágneses Szolgálattól!

Sokan vannak, akik ráhangolódnak ezekre az ingyenes műsorokra. Talán még nem is láttak korábban közvetítést, vagy talán már ismerik az energiát, amit elhozok. Kedveseim, az energia, amit hozok nektek az a szeretet. Szerelmes vagyok az emberiségbe. Látom a lelketeket, látom a szépséget, látom a nagyszerűséget minden emberben, minden egyes emberben, aki most ezt nézi. A közvetítésben, amit hallotok, a Szellem, a szentség árad keresztül az emberen. Ebben a közvetítési módszerben a saját nyelveken próbálom meg eljuttatni hozzátok azt, hogy mennyire különlegesek vagytok és hogy elmondhassam, a dolgok változnak.

Miért nézitek pont ezt a részt? Miért nézitek egyáltalán ezt a közvetítést? Talán ez az érzés fog visszhangozni bennetek a hónap témájára. Furcsa dolgok történnek, nagyon furcsa dolgok. A kérdés, amit ma átadtam a következő: Személyesnek érzitek? Valami talán nyugtalanító a számotokra? Nos, tisztában vagyok vele, hogy ezt a műsort, ezt a részt, sok öreg lélek nézi. Sokan vannak, akiket mi fénymunkásoknak neveznénk. Sokan vannak, akik ébrednek, talán egy nagyobb igazságra. A nagyobb igazság, amit már korábban meghatároztunk, a következő: Lehetséges, hogy létezik egy olyan igazság, ami mindenkit szeretettel befogad tagsági szabályok vagy doktrínák nélkül? Lehetséges, hogy Isten szeretete a bolygó minden lelkének szól, egyenlő és gyönyörű? Nincsenek "kell"-ek. Lehetséges, hogy létezik egy olyan szerető Isten, aki végigkísér az életen - ha akarjátok, ha megengeditek? Hogy amikor távoztok, akkor ünneplés lesz, majd visszatértek és folytatjátok? Mindez Gaia szeretete, a Föld szeretete, a Lélekcsalád szeretete miatt van. Van ennél nagyobb igazság? Ha van - márpedig van - kedveseim, akkor minden az örömről, az együttérzésről, a szépségről és az időzítésről szól. Ezt adtuk át nektek újra meg újra.

Kedveseim, ezen a bolygón jelenleg egy fantasztikus, egy csodálatos időszak van. Az 1989-es években érkeztem meg. Az első átadandó üzenet, amit a társamnak adtam az volt, hogy közeleg a változás. A változás érkezőben van, lesz egy Váltás. A Földetek mágnesessége változni fog. Láthatjátok majd az iránytűiteken, mert egy új tudatossághoz fog igazodni. Sok minden olyasmi fog történni, amik nincsenek benne a jövődőléseitekben. Nem lesz világvége a 2000-es években, és nem is volt. Információt adtunk át nektek egy olyan Váltásról, ami csodálatos volt az emberiség számára, ami közeledőben volt. Ebben ültök most benne. Mit éreztek ma ezzel kapcsolatban? Van köztetek olyan, aki furcsának vagy másnak érzi magát? Remélem, hogy igen! Itt van az üzenet, amit ma át szeretnék adni nektek.

Üdvözlünk a furcsa érzésben! Más szóval, nem mehettek át egy ilyen energiaváltáson ezen érzés nélkül. Elveszítitek a bolygó néhány régi energetikai tulajdonságát. Elveszítitek őket, és néhányan közületek számítanak rájuk. A rossz szokások elkezdnek megváltozni. Néhányan közületek hiányolják őket. Ilyen az emberi természet kedveseim. Nagyon szeretlek benneteket azért, hogy keresztülmentek egy olyan változáson, amit néhányan közületek valóban ijesztőnek éreznek. Néhányan közületek azt mondják: *"Nos, én jobban félek attól, amit a Földön látok, mint amit magamban."* Valójában erről is beszéltünk már korábban. Elmondtuk nektek, hogy lehet, hogy a sötétség felsorakozik azért, hogy harcoljon azzal, ami történik, ami fény ezen a bolygón. Most gondolkodjatok el, használjátok a logikátokat egy pillanatra! Látnátok-e valaha is felsorakozni a sötétséget, ha nem kellene harcolnia valami olyan ellen, ami elkezdett megtörténni? Mindig is voltak sötét dolgok ezen a bolygón - sötét energiák, alacsony tudatosság. Soha nem kellett szövetkezniük. Soha nem kellett, hogy felsorakozzanak. De most már igen, és ezt látni fogjátok. Megjósoltam, elmondtam nektek. Lesznek olyanok, akik az alacsony tudatosságba fektettek be, akik össze akarnak majd fogni. Így ténylegesen szembeszállhatnak a fényvel, ami rajtatok keresztül érkezik erre a bolygóra.

Milyen érzés egy ilyen Váltás, ami épp zajlik? Óh, több is van ebben a Váltásban, már mondtuk nektek. A múlt hónapban átadtunk nektek információt erről. Azt adjuk át egy ideje, hogy figyeljetek oda valami mélyenszántó dologra! Elmondtuk nektek, hogy maga a rendszer, ahogyan visszatértek, ténylegesen elkezdtétek masszívan, nem csak marginálisan megváltozni. Elmondtuk nektek, hogy az előző életek energiái, amelyek veletek jönnek, amelyek néha elirányítanak benneteket egyik helyről a másikra a karmával együtt, elkezdnek elmaradni, megszűnni, amíg életben vagytok - nem feltétlenül csak a következő alkalomkor.

Hogy érzitek magatokat mostanában? Felteszem a kérdést: lehet, hogy felszabadulást éreztek? Lehet, hogy ezek a dolgok, amelyek kezdenek eltávolodni tőletek, vagy újraaktiválódni bennetek, elkezdnek megváltozni azzal kapcsolatban, hogyan éreztek és hogyan gondolkodtok? Mi van, ha az időkapzsula - ami az előző életekből, a csillagokból származó gyönyörű tanítás - elkezdtétek utolérni benneteket, mert a Mesterlét mai összehangolódása kezd hozzáigazodni? Más szavakkal, a fényhez igazodni. Ha most nem érzitek, amit az előbb mondtam, akkor épp megadtam az okát annak, hogy miért is érzik néhányan közületek másképpen magukat. Mivel a bolygón lévő régi tudatosság kezd eltávolodni. Ez mindannak a változását jelenti, amit valaha is tapasztaltatok. Milyen érzés öreg lélek, hogy több ezer életet éltél át

egyfajta tudatossággal, szó szerint a Föld mocskában, és ez elkezd megváltozni? Még Gaia is felébred, ahogy - mondtuk is, hogy - a "Csomópontok és Nullpontok" energiát küldenek. Nos, arról beszéltünk, hogy ami bennetek van, az elkezd felébredni, mert látja a "napéjegyenlőségek precessziójának" energiáját. Elkezditek befogadni azt, amit én úgy fogok nevezni, hogy "Belső utasítások a Mesterléthez". Óh, ez mindig is ott volt ám. Szeretném, ha mindannyian megnyugodnának azok, akik most furcsán érzik magukat, megijedtek, vagy félnek attól, ami a bolygón történik!

Szeretném jelezni nektek, hogy 35 éve mondom, hogy ez el fog jönni, és most itt is van. Ez nem egy meglepetés, pontosan és időben érkezett. Győzni fog, a fény fog győzedelmeskedni - meg fogjátok látni. Kedveseim, minden dolog, ami most történik, az egy ébredező bolygó előfutára. Beleértve a folyamatban lévő csatát a sötétség és a fény között, beleértve a bennetek végbemenő változásokat, beleértve azt is, ami legközelebb történhet veletek, amikor karma nélkül, múltbéli életenergiák nélkül ébredtek fel. Minden utasítás, amit az élethez kaptok, belülről fakad. A lelketek Mesterléteiből, ami egy felemelkedett bolygó kezdete. Ezért tűnnek hát a dolgok most egy kicsit furcsának közületek oly sokak számára, mert olyan dolgokat látnak, amikre nem számítottak. Magatokban, a körülöttetek lévőkhöz, a társadalmon belül, sőt még a kultúrátokon belül is. Tudjátok, hogy ez más.

Azért vagyok itt, hogy elmondjam nektek, ezért érzem azt a hatalmas szeretetet, amit érzek mindannyiótok iránt. Isten Szellemének szeretete - ha úgy kívánjátok - mindannyiótok iránt elképesztően hatalmas és erőteljes. Ez ébred fel bennetek ebben a pillanatban azért, mert pont ott vagytok, ahová tartoztok. Ébredjétek hát rá, érezzétek meg ezt időben! Tudtok-e hálásak lenni az élet furcsaságaiért ebben a pillanatban? Tudtok-e hálásak lenni az érzésért, hogy valami leválik rólatok? Talán még a rossz szokásokért is, ami már önmagában egy olyan változás, ami magában is hatással van mindannyiótokra.

Ez egy csodálatos időszak arra, hogy éljétek kedveseim. Üdvözljétek hát a fényt, ami közeleg!

Kryon vagyok, aki mindannyiótokba szerelmes.

És ez így van.

***Kryon***

---

**Fordító** - Konrád Bálint  
**Lektor** - Buzás Bence